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Tønsberg 25.november 1984 

Hallo alle venner. 
Her er vi igang med en ny runde med klipp og tilbehør... Stresset river og sliter i kropp og 
sjel, men jeg ser da en lysning. Det er det samme hver gang det nærmer seg jul, alle skal ha 
gjort noe elektrisk til da, av en eller annen grunn. Men i januar da går alt tilbake til det 
normale, og mange firmaer ligger på permitteringens rand. Mitt råd til landet. Avskaff julen, 
så alle menneskene kan ha en mer naturlig arbeidsrytme året rundt. Sånn som det er nå blir jo alle 
stresset opp til denne høytiden, som ingen legger mer vekt på enn at de skal spise seg fordervet, 
og arbeide haugevis med penger opp i ••••• på handelstanden. For det er ingen andre som skor seg 
økonomisk på julen. Jeg gjør det hvertfall IKKE. I tillegg til dette er det jo den tiden på 
året som ensomme mennesker blir ennå mer ensomme. Og det er vel ikke meningen??? 
Nåja, jul blir det okke som. 
Så, over til noe helt annet! 
Som dere ser så har jeg hengt på en liten epistel på det arket der det er et par klipp inneholdende 
den nå så kjente hermeleken NIVFOBIA, så jeg skal ikke si ytterligere her. 
Det eneste klippet utenom dette viser supergutta i Hessdalen, et kjekt klipp, slike ser vi gjerne 
flere av. 
Ellers så merker vi oss at Avd.lederen i nord Leif Normann Solhaug er på full fart inn i det 
militære. Han har snakket om at han kanskje har gravd fram en erstatter, så jeg får håpe vi hører 
nærmere fra ham om det. Det er mulig at han tar sin stilling med seg dit han kommer. Mulig han 
blir stasjonert utenfor sin egen stuedør. Han bor jo strategisk til, kan en si. 
Han har sendt meg en hel eske med permer inneholdende gamle avis og ukeblad klipp om UFO-hendelser 
som kan brukes i klipprunden. Så det vil dere nok finne med jevne mellomrom. 
Takk for det! 
Dobbeltnummeret blir for første gang redigert og satt opp i Oslo. Det ble holdt redaksjonsmøte hos 
Roar Wister 18.nov. Dette ble fulgt opp med et nytt red.møte torsdag den 22. Det ble såpass 
mye som måtte skrives og skrives om, at det ble nødvendig med ennå et møte. Og det holder på i 
skrivende stund, hos Erling Strand. Jeg venter en telefon derfra i løpet av kvelden. 
Vi er spente på det ferdige resultatet. Dette skal sendes til Bergen for trykking, og komme l 
postkassene i god tid før jul. (Håper jeg). 
Til søndag 2. des. er det igjen tid for et Komitemøte. Det er igjen Roar Wister som står ansvarlig 
for dette. Det er ikke mange som reagerer på disse forhåndsannonsene, men er det noen som har 
noe de vil ta opp så gi beskjed til meg før helgen eller direkte til Roar Wister. TLF.02-162377, 
Et gledelig besøk kan vi regne med, Einar LIRdal, fersk avdelingsleder fra nyåret, kommer om 
været ikke blir altfor strengt, en tur til møtet, som forøvrig starter kl. 14.0D. Det er ikke 
værst å ta turen fra Flekkefjord til Oslo, for å delta på et Komitemøte. 
Jeg har også iløpet av dagen og kvelden vært i Sandefjord for å holde et foredrag i en astro­
nomisk forening som heter Deep Sky Exploration. Alle klappet begeistret da foredraget var over, 
alle seks. Les forøvrig nærmere om disse i vedlagte klipp • 
Jeg vil også be innstendig om at de som kan tenke seg å tre inn som kausjonist på vårt nær forestående 
banklån, tar kontakt med meg omgående. Vi må ha full oversikt i dette innen søndag. Husk at jo 
flere vi kan mønstre her, jo rimeligere vil det bli for de som er med. Vi må ta i et tak nå for 
å få økonomien under kontroll. Alle vil få sine penger igjen den gang vi kan slå i bordet med et 
akseptabelt overskudd. Det er jo egentlig ingen mening i at noen ganske få skal ofre en hel masse 
for at alle dere andre skal sitte der og bli underholdt. Sterke ord? Javel, men tenk over det, det er 
slik det er nå. Flesteparten av dere er tross alt kremen av UFO-interesserte i Norge, og da må vi 
ha lov å forvente en innsats når det kommer til hælinga, for å si det litt nøtterøysk. Jeg synes det 
ville vært trist om vi skal bli nødt til å fortsette vå virksomhet basert på en håndfull superpatrioter 
uten blad, for å svartmale det hele litt. Alt går tross alt bedre hvis vi er flere til å dra nå i 
denne overgangsperioden. Vi må se i øynene at vi har levd over evne og på forskudd med vårt storstilte 
tidsskrift. Brosjyresentralspøken kostet oss i rene kroner følgende: 16.000 for annonse. 

6.000 for oppfølgingsbrev 
13.260 for ekstra trykkete blader. 

Tils: 35.260 kroner i utgifter. 

Hvis vi sammenligner med inntektene dette ga oss så er de: 5.850 kroner i nye abonnenter. 
Dette betyr et rent tap på: •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 29.410 kroner. 
La oss håpe at de nye blir hos oss i lang tid, det skal noen år til før de begynner å få dette til å 
lønne seg , men håpe kan en jo. Dette er vår nære situasjon, den er ikke uoverkommelig, men vi har en 
tun periode foran oss. La oss håpe i kor. Desverre er arket snart fullt, hadde det vært lenger 
skulle jeg skrevet noe morsomt på tampen slik at dere fikk noe å le av for å komme i bedre humør etter 
alt dette maset, jeg liker slett ikke å skrive alt dette, og jeg håper jeg snart slipper å gjenta 
disse strofer, men de er i dag bitter virkelighet desverre. Jeg håper jeg kan være mer positiv neste 
uke. Ha det godt, og spi s med måt e i neste julebord. Hilsen Odd-Gunnar. 
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Kreditor: ,._ \ ~ ';J SPAREBAN EN 
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Gje!dsbrev / !Diskonteringsnota " 
KO.P,I TIL LANTAKER 

Lånekonto nr. ( 11 siffer) Fødselsnr./fore taksnr. ( 11 siffer) Renter ord. i % f.t. 1. torfallsdato (DDMMA Terminlengde dgr. 

7.420 . 03 . 08 235 120351 . 35128 1 s o o"' o H5 1 8 0 
Terminbeløp i hele kroner •) Girokode - varsel Terminbeløp belastes kontonr. ( 11 siffer) Saksnr. (7 siffer) 

kr . 6 . 0 75 , - 0 2 3 4 år 8402270 

Lånebeløp i hele kroner Beløp med bokstaver Depotnr. (7 siffer) 

kr . 20 . 000 , - k1~onerty"vetusen 00/ 100- "."-
Etternavn, fornavn 

Forklaring på renteberegning Omkostinger kr. 

Rµec1 , Odd G. se baksiden, 1,2 Renter · 

Adresse Tekst Kr. 

Nesbryc;gveien F' Etw.:o l e rin< s · eb -r 
Postnr., poststed Kr. 

3133 Duken 

Undertegnede låntaker erkjenner med dette å skylde ovennevnte bank eller ordre det lånebeløp 
som er angitt ovenfor. Beløpet med tillegg av renter og omkostninger, beregnet på grunnlag 
av de satser som til enhver tid gjelder i låneperioden, tilbakebetales i samsvar med 
betingelsene ovenfor og de alminnelige lånevilkår på baksiden av dette gjeldsbrev. 

Tønsber g , 6/12-8 4 

Kausjonserklæring 

2 00 ·-

Undertegnede stiller herved selvskyldnerkausjon som sikkerhet for riktig betaling av kapital, renter og eventuelle 
omkostninger. l<ausjonen gjelder også eventuelle fornyelser, med eller uten avdrag. Hver av kausjonistene er ansvarlig 
for hele beløpet overfor banken. I sitt innbyrdes forhold skal kausjonistene, hvor ikke annet er avtalt, bære lik'e store 
deler av det tap som måtte oppstå i kraft av kausjonsansvaret. Inndrivelse uten søksmål vedtas, likeså gjeldsbrevets 
øvrige bestemmelser. '· 

BELØPET GJELDER 

penger til t rykker 

BETALER 
I 

Odd G. RØed 
Nesbryggv e i e n 9 F 
3133 Duken 

FRA BANKKONTONR. 

2420 . 34 . 12270 
" 

...... . ,,,.. 

.....: '."' ":':::'"'-' ,, 

KRONER ØRE 
,,. 

20 . 000 00 
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Zoology. Univ. of Md. 
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Sociology, E. M1ch. Univ. 

EXECUTIVE COM MITTEE 

Cha;rman 

Bruce S. Maccabee. Ph.D. 
Physics. Wash .. D.C. 
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Mr. Cra ig Phrllip~ 
Dir. National Aquarium 

Thomas P. Deuley 

A.Elec. Engineer. W as.h" O.C. 
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Astronomy, Univ. of Md. 

David W . Schwartzman, Ph.D. 
Geology, Howard Univ. 

Inc. Washington D.C. 

Mount Rainier. Maryland 20712 

Nov. 6 ~ 1 9ElLJ. 

Odd-Gunn ar Fioed 
Project Hessdalen coordinator 
Bo:-: l 4 
N-3133 
DUl<EN 
NOF\WAY 

D·:;?at- Mr . . Fioed: 

. I 

Thank you for your letter of Det. 16 wh ich 
contains same very interest ing information on 
Project Hessdalen. We are , of course, aware of 
the Project because of repor ts in the 
International UFO Reporte r Cpublished by Dr. Hynek 
). We approve o f your scientific investigating 
techn i que~;. 

Unfortunately, we do not have enough money to 
provide the level of support which you have 
requested. We do not, at present, even have 
$1,200, to say nothing of $12 ,000 to spend on your 
projec t. Most o f our money (several t housan d 
dollars) is already committe d. If we could raise 
mor e mon ey we wo uld b e willing to help you . We 
have suppm-tt:?d v-mt-k outside the USA (i.e.~ Italy 
and Sp.::d.n). 

Unfortunately very few people in the USA know 
of Project Hessdalen. Therefor e a direc:t appeal 
for specific support of y o u r project would n ot be 
~succ:es~::;f ul. 

We wi sh you well i n you r work a nd hope that 
you will be able to find sufficient fund ing 
somewhere Cperhaps a large compan y? >. 

Si ncer·el y your s , 

~ql!~ 
Dr. Bruce Macc abee 
Cha i r·m ;::~ n 
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Noen må sitte og trykke i timevis. Andre 
kan ba_re åpne munner-v!~t:~~f:~~~L ~iad) 

. . - ·,.>' .:·. ··' .. •. ". . .. _____ ,.;...,;._....__.. 

,.-------~--· - ··- ------/ '** ' 
UlbrukeHg u~ · 
D et skal godt gjøres at 

japanerne lager · noe 
totalt ubrukelig, men nå 
har de altså klart det: På 
det europeiske ur-markedet 
flunes det nå et armbånds-

. ur som ikke har hverken vi· 
· sere eller tall. I og for seg 
gjør Ikke det noe, for det er 
her snakk om en klokke 
som har synthez!ser-stem· 
me og forteller deg muntlig 
både riktig tid og når du 
eventuelt har avtaler. Et 
lett trykk på uret er nok. 
Den alvorlige ulempen er 
imidlertid at Alba, Cal Y 
825, som klokka heter, bare 

: snakjcer japansk! uGå til 
lunsj klokka ett» lyder der­
for slik: «Ichi je-desuh>. El· 
ler du kan stille den inn for 
å vekke deg tidlig, og den 
elektroniske japaner vil få 
deg opp av senga med re­
plikken uAlarm wa . gozen 
shichi-ji desu!». 

300 kroner koster det ta­
. lende uret. Et japansk-kurs 
kommer vel på to-tre tusen· 
lapper ekstra. 

' ' 

Av og til hopper.sovjetrussere 
av. Stalins datter hopper både 

. av og til. · 
Petter P_unktum . 
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l\.ALGOORLIE (UPI/VG) Etter tre mislykkede selv­
mordforsøk bestemte australieren John Sokolenko seg 
for å leve. Det hadde nær kostet ham livet. · 

... 
Sokolenko blandet seg først en gasse seg i hjel. Han plasserte 
giftdrikk , av insektmiddel, . propanbeholderen på .sove­
xnaurkverk og flekkfjernlngs- {\ rommet; barrikaderte døren 
midler. Da han noen timer se· .·': og åpnet ventilen. "Fem timer 
nere våknet, tok han resolutt senere våknet . han . fast be·: 
156 smertestillende piller.- Au-. , stemt på å leve. Derfor slepte 
stralieren var syk en dag. · . han gassbeholderen gjennom 

, kjøkkenet samtidig som han 
Fremdele_s lei ' av liv.et .be- . tente seg en røyk. Eksplol1jO· , 

sluttet ~ · Soko_lenko "''-seP" · for·~ & '" ncrt h.olctt· p.å;,tl .~QSt~\hi,tJ:i'l lJyet. 
- ·- _..,__..-."" :1. ...... " .·.- ~ • .,,.,. i>.s.. -- 1.. <W.<- ,\.. .~-:Y: ..... ~-v ••. x .... 1:~'«...a. • .t.,.A...., ... ..c ...,.._.~;....r"-.. "- '"""' ....,.._ .... " . _ .. "" . ... - - -~ · o;.. >· 

.. Eiiaelig~VfØring--· ~·· . 
H arald . Heide . 

Steen jr. er opp­
tatt av turnsport og 
gymnastique moder· 
ne. Spesielt er han 
opptatt av øvelsen 
umed det flagrende 

·toalettpapiret». 
- Hver gang jeg 

ser en slik spretten, 
overglad turndame 
komme fykende inn i 
stuen en TV-aften, gir 
det meg alltid en ene­
ste assosiasjon: 

Jeg tenker meg at 
damen har hatt sterk 
forstoppelse · . over 
lang tid, m en" at det 

· plutselig har løsnet 
:for henne - og nå 
kommer hun lykkelig 
løpende ut fra toalet­
tet med rullen i hån-

. den for å juble til oss: 

G Harald lleide Sted 

Endelig avføring!!\j 
skriver uLille·H~ 
raldn i sin siste bok. J 

. ' 
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